

БИБЛИОТЕКИ ЗА УСТОЙЧИВО БЪДЕЩЕ

МАНИФЕСТ ЗА ЕВРОПЕЙСКИ ИЗБОРИ 2024

РЪКОВОДСТВО

Политиката на ЕС има значение за библиотеките в Европа. Библиотеките възприемат и отразяват приоритетните политики на ЕС, като зеления преход, повишаването на дигиталните уменията и насърчаването на демокрацията, в своите програми и дейности. На свой ред те могат да се възползват от достъпа до финансиране, ресурси и инструменти на ЕС. Свързването на дейностите ви с приоритетите на ЕС също може да ви помогне да подобрите комуникацията си с местните политици и заинтересовани страни. Комуникирането на споделена визия за европейския библиотечен сектор ще направи нашата мрежа по-силна!

Манифестът е фаза 1. Фаза 2 ще започне след лятната ваканция и ще чуете много повече за това на по-късен етап.

Искаме Манифестът да бъде инструмент, достъпен за библиотечните асоциации, библиотеките и библиотечните и информационните работници в целия Европейски съюз в тяхната застъпническа работа. Хората, които ще бъдат избрани в Европейския парламент през юни, ще вземат решения, които засягат библиотеките, и затова е важно те да разберат защо работата ни има значение и от какво се нуждаем, за да изпълним мисиите си.

Най-добре можем да направим това, като се ангажираме с тях отрано!

Що се отнася до изборите, не е сигурно кой ще бъде в парламента следващия път, въпреки че изглежда вероятно по-малко от половината от настоящите евродепутати да се върнат, а редица високопоставени фигури се пенсионират.

Затова, ето няколко идеи какво можете да направите с Манифеста:

- Създайте версия на собствения си език (ако вече не е покрит) и я споделете на вашия уебсайт и медийни канали
- Споделете го с основните политически партии във вашата страна. Можете дори да ги помолите да посочат доколко подкрепят петте ключови искания и какво планират да направят по въпроса
- Ако имате достъп до списъци с кандидати за основните партии, вижте дали познавате някой, който е приятелски настроен към библиотеките или може би в свързана област - академик, учител, обществен лидер - и се свържете. Попитайте ги какво мислят за точките, повдигнати в Манифеста
- Ако получите достатъчно отговори, споделете ги на уебсайтовете си! Дори и да не го направите, това ще е била възможност да се ангажирате с политици и партии
- Можете също така да използвате манифеста в комуникацията си с политици и заинтересовани страни на местно и национално ниво и да покажете, че сте част от силна европейска мрежа.